

昨日下午,在上海大师赛中首轮轮空的头号种子纳达尔参加了由赞助商组织的见面会,与现场的球迷和媒体进行了有趣的互动。虽然说好3点开始却一直拖到4点半才来,但纳豆彬彬有礼有问必答的合作精神还是可圈可点,球场下的“红土天王”更像是邻家男孩。

纳豆来上海,备战大师赛

冠军 纳达尔肺活量还没咱常人高

【雷人】

小球迷问完房产问收入

“用运动挑战偶像”,首先来的是头脑风暴。这是由20位来自纳达尔网球训练营的孩子向他们的偶像提出问题,再由纳达尔给出答案。童言无忌的孩子们提出的问题很可爱,纳豆回答得也很精彩。

“奖杯的味道好吃吗?”这是一个将纳达尔逗笑的问题——众所周知,纳达尔每次夺冠后都喜欢摆出咬奖杯的姿势来张定妆照。已经得到过至少45个冠军头衔的纳豆显然最知道奖杯的滋味儿如何:好吃极了,其中有几个味道特别好。”纳达尔甜蜜地回味着,“当然每一次夺冠的感觉我都喜欢。”至于有没有把奖杯咬透过,对待这个无厘头的问题纳达尔却很认真:“不,没有咬透过”。或许这就是他对待孩子的回答方式吧。

“你住在房子里还是别墅里?”关于“房地产”的现实话题出自一个五六岁的孩子之口,的确有点雷人。或许在纳达尔的世界里,房子和别墅很难说到底有什么区别,他只好回答“我和我的父母住

在一起”。可是这位小球迷简直是不搞清楚纳豆的财务状况就誓不罢休:“那你一共挣到了多少奖金?”这当然是个需要避讳的隐私问题,纳达尔只能无奈地说:“奖金只是次要的,最重要是网球改变了我的生活,我从中得到了快乐。”

【惊人】

肺活量还“不如”一般人

挑战完脑力,接下来就是身体上的挑战了。在训练营里,每个网球少年都有3项数据记录在册,那就是肺活量、握力和臂围。这些数据科学地判断着一个球员是不是足够强壮,是不是适合打网球。

作为“红土之王”,纳达尔用强而有力的上旋球、快速移动的脚步和坚强的意志立足于江湖,这正体现了他出色的身体素质,想必他的肺活量一定会大大超越常人。活动组织者在现场拿出一个测量肺活量的机器让纳达尔吹一下,但或许是因为现场人山人海,又或许有点不放心那个被拿到现场的机器,他吹得憋红了脸也才到3439,竟然还不到成年人3500的平均值!

左臂臂围41厘米,右臂臂围

35厘米,这个数据倒在意料之中,因为只用肉眼就知道左手持拍的纳达尔左臂比右臂粗了整整一圈。可出人意料的是他的右手比左手更有劲儿,右手握力63.2公斤比左手的52.2整整多出来11公斤,原来纳达尔并不是左撇子。

在人潮的欢呼声中,纳达尔一直保持着平静的微笑,即便在活动过程中因为突然停电而等待许久,他也没有一点烦躁。或许他知道,现场的球迷从3点钟等到4点半才盼来他的出现,这是他应该给予球迷的回报。

年少成名的纳达尔早已经拿奖拿到手软,一路上遇到过的挑战自然不计其数,但纳豆却说没有哪次挑战是特别重大和难忘的:“其实每一天醒来都是新的挑战,因为训练和比赛又要开始了。追求心灵的平静,享受运动的快乐,我喜欢这样的生活。”说这话的时候,他真的很平静。

特约记者 罗宁



纳达尔到上海后赤膊投入训练



聚焦上海大师赛

WTA最新排名 李娜滑到第七



昨天,WTA(女子职业网球协会)公布了中网后的最新一期世界排名,由于中网表现不佳,湖北名将李娜继上周后再滑一位,排名第七。

其他中国金花中,中网首轮出局的彭帅也下滑一位,排名第16位。在中网持外卡出战闯进次轮的郑洁,排名则上升14位,目前列第58位。

世界前十方面,尽管丹麦“甜心”沃兹尼亚奇未能闯进中网四强,但她依旧以近2000分的优势领跑积分榜,因伤退出中网的莎拉波娃继续排名次席。而波兰名将A·拉德万斯卡则凭借着在中网的勇夺桂冠,排名跃升四位后升至第八。 宗和

顶级搏击赛 月底在宁开打



K-1大赛要在宁举行啦!10月29日,在南京奥体中心进行K-1世界大奖赛16强晋级对抗赛,格斗界传奇人物巴塔·哈利等名将来宁参赛。

据介绍,K-1中的“K”代表着空手道Karate、功夫Kungfu、踢拳Kickboxing、拳法Kempo等站立格斗的第一个英文字母,更是表示了“KING(国王)”的意思。“1”即代表着第一的意思,也包含有决胜出世界第一的深刻含义。首届K-1大赛于1993年在日本举行,该比赛取得成功,后,K-1在社会上备受关注,受到了众多搏击迷的追捧。

现在,很多国家都掀起了K-1热,本月底K-1将首次登陆中国,这将在中国国内迄今为止举办的最高水平的国际搏击赛事。据透露,比赛将在南京奥体中心举行。

本次的K1比赛,欧洲的THIE SHOW TIME”将会给予全面支持,1米97的恶魔王子、摩洛哥后裔荷兰人巴塔·哈利将在1年半后重新回到K1赛场。此外丹尼埃尔·赫斯特等K1高手也将参赛。

不过,截至目前,本次K1的重量级中国战,目前尚未公布是否有中国选手参赛。

快报记者 韩飞周游 实习生 唐珍珍

K-1
WORLD GP 2011
IN NANJING FINAL 16
2011年10月29日南京奥体中心体育馆
400-610-3721
025-83688368

大师赛首轮公茂鑫出局

唉,南京小伙“一轮游”



昨天,上海大师赛男单首轮,持外卡参赛的南京小将公茂鑫1:6、4:6不敌美国资格赛选手唐纳德·扬,首轮无缘32强。吴迪、李■相继在男单比赛中出局,中国军团中只剩下另一位南京小将张择了。今天,他将迎战斯泰潘内克。

在上海,公茂鑫可是很受欢迎,抽签仪式作为唯一的中国球员代表,受到了热捧。去年的抽签仪式,作为中国球员代表的是另一个南京小将柏衍,结果他战胜了斯泰潘内克,挺进第二轮,公茂鑫也希望延续这一好运。然而,当比赛开始,晋级就不是那么容易

了。昨天的比赛,中国球迷一边倒地支持公茂鑫,但无奈对手实力太强。两周前,唐纳德·扬刚刚迈进top50的行列。比赛中,公茂鑫在关键分上的发挥显示出的能力和高水平球员之间还是有一定的差距,全场比赛中国选手浪费掉自己制造的全部6个破发点。“没有贯彻好教练的意图,进攻上还是没有放开。尤其是第一盘第5局40:0领先的情况下都未能实现反破,很可惜。”赛后,公茂鑫遗憾不已。其实,公茂鑫说可惜,很大一部分原因是昨天他的家人特地从南京赶到上海赛场为他加油。“为了家人,明天的双打一定好好比。”

公茂鑫说。

随着吴迪、李■和公茂鑫的相继出局,中国男网的希望就寄托在另一位南京小将张择身上了。凭借上周中网拿到的45个单打积分,90后小将张择已经跃升为目前的中国一哥。按照赛程安排,张择今天将对阵捷克好手斯泰潘内克,所有人都希望张择能够有所突破。值得一提的是,斯泰潘内克曾在去年上海大师赛首轮0:2输给过另一位南京小将柏衍。张择也拿这事来鼓励自己:“对手水平很高,但并不是不可战胜的,明天我的目标只有一个,就是全力取胜。”

快报记者 唐浩杰

链接

上海大师赛延续退赛潮

中国网球公开赛刚刚在北京落下帷幕,上海网球大师赛就紧跟着登场。不过,尽管上海只有男选手比赛,而且是级别比北京更高的ATP1000系列赛,但北京的退赛潮却同样席卷上海。

除了瑞士天王费德勒早早声明不来上海外,目前世界第一的德约科维奇也在中网期间宣布退出上海大师

赛,当今男子网坛“四巨头”中,只有纳达尔和穆雷确定来沪。此外,上海大师赛的常客达维登科、索德林、孟菲尔斯、德尔波特罗、加斯奎特、切拉等人,也因伤病原因高挂免战牌。如此算来,退赛的8人中,包括4名世界排名前十的选手。不知随着比赛的进行,会不会还有一些被迫参赛的选手选择“一轮游”。

与高手因为赛季征战太疲累而选择“一轮游”不同,中国选手的“一轮游”则纯属实力不济。正赛开始前,湖北选手马亚楠与国家队队友吴迪、冯贺、王楚涵均倒在资格赛首轮,甚至没有人能拿下一盘胜利。昨晚的正赛首轮中,持外卡参赛的李■也速败于西班牙名将沃达斯科。

邹浩